

Előfizetők  
Egy hónap  
40 fillér, négy  
7 pengő.  
száma ára:  
Megjelenik  
délutáni

T. Magyar Nemzeti Múzeum  
Széchenyi Könyvtára  
Budapest, VIII. Múzeum-kr. 14.

# Bajai Ujság

Szerkesztőség Baja,  
Arpád-u. 12. szám.  
Telefon: 46. Kiadó-  
hivatal Zichy Bódog  
tér. 8. Telefon: 45  
Bácsalmás, Kéz-  
ves-utca 31. szám.  
Telefonszám: 18

XIX. évfolyam 286. szám

(BAJAI UJSÁG)  
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1937. December 17., péntek

## A város hétfői közgyűlésén egészítik ki a bizottságokat

A város hétfői közgyűlésén a már ismertetett ügyeken kívül több albizottságot fogtak választás útján kiegészíteni. A közigazgatási bizottságba 5 rendes, a kijelölő bizottságba 2 rendes és 1 póttagot, az igazoló választmányba 8, a számonkötészekbe 2, a pénzügyi bizottságba 1, a kórházi bizottságba 2, a testnevelési bizottságba pedig 1 rendes tagot választ a közgyűlés.

A Városi Gáz- és Villamosüzemek igazgatóságába 2 tagot, az OFB ügyekben véleményező bizottságba 3 tagot választanak s ezenkívül sor kerül a külső érvaszéki ülnökök és az iskolaszék 6 rendes és 6 póttagjának megválasztására is.

## Kétszázhat menhelyi gyermek kapott ma téli ruhát

A Katolikus Egyesülés székházában a téli harisnya és cipő kiosztása után ma délelőtt osztották ki a menhelyi gyermekeknek az állami menhely téli ruhadományát. Összesen 206 gyermek kapott téli ruhát. A fiúk téli kabátot, téli felső ruhát, 2 inget, 2 alsóruhát és egy sapkát kaptak, a kislányokat pedig 1 meleg ruhával, 2 inggel, 2 meleg alsóruhával és egy fejkendővel ajándékozták meg.

## A Katolikus Női Egyesülés nagyszerű tombola és teaestjének

rendezői köszönetüket nyilvánítják azoknak is, akik a tea- és a tombolajegyek árusításával a legtöbbet fáradoztak. Hálával említi meg Tomozy Antalnét, dr. Bernhart Sándornét, vitéz Filep Józsefnét, dr. Puskás Dezsőné, vitéz dr. Gergely Zoltánnét, vitéz dr. Bajsay Ernőné, Rónay Edénét, Martin Viktornét, Katanits Antalnét, Székhelyi Rezsőné, özv. Behavetz Istvánnét, özv. Patzák Gusztávnét, Simon Imrénét, dr. Rapcsányi Jakabné, Grammling Kornélnét, Berta Kató, a Leányklub tagjai, Vojnich Lászlóné, vitéz Molnár Józsefnét, Reeska Mária, Reiser Mária és Bella nevét.

A teaestésnél özv. Herr Ödöné fáradozott, a teát a Leányklub tagjai szolgálták fel.

## Az Eucharisztikus Kongresszus legkiemelkedőbb eseményeire érkezik a belvárosi plébánia zarándokserege

Az egész országban tömegesen jelentkeznek a hívek a jövő évi budapesti Eucharisztikus Kongresszus ünnepségeire. A zarándokokat, mint már többször is közöltük, 75 százalékos kedvezményvel különvonat viszi a vidékről a fővárosba a szentév világeseményt jelentő ünnepségére. Bajáról a Kongresszus ünnepségeire érvényes jegy árával az ut oda-vissza mindössze 7 pengő.

A bajai plébániákon ugyancsak nagy számmal jelentkeztek a hívek az Eucharisztikus Kongresszus különvonatán történő zarándokolatára.

*Majdnem 900 azok száma, akik a belvárosi plébánia vezetésével induló zarándoklatban részt vesznek.*

Ez a nagy zarándoksereg az az Eucharisztikus Kongresszus ünnepségeinek első szakára utazik föl a fővárosba. A zarándoklat szervezői azért alapodtak meg ebben, mert az Eucharisztikus Kongresszus ünnepségeinek első része nemcsak a fényes külsőség, hanem áhitatkeltés tekintetében is feledhetetlen lesz s a legmagasztosabb események esnek a sorozatos ünnepségeknek erre a szakására.

## Perczel Béla mégis lemondott mandátumáról

**A kerület új jelöltje: Klein Antal, akit a kormánypárt is támogat**

A szerdai nap legérdekesebb politikai eseménye az, hogy Perczel Béla, a bonyhádi választókerület képviselője politikai barátainak kérése ellenére lemondott mandátumáról.

Szerdán délelőtt a Független Kisgazdapárt tolnamegyei szervezetei Bonyhádon értekezletet tartottak, amelyen a lemondott képviselő is megjelent. Az értekezlet úgy határozott, hogy Klein Antal országgyűlési képviselőt, aki a Hazban a paksi kerületet képviseli, kéri fel: vállalja a jelölést.

Szerdán este Darányi Kálmán miniszterelnöknél megjelent Eckhardt Tibor, a Független Kisgazdapárt vezére. Vele jött Klein Antal is. Háromnegyedórás tanácskozás

után a miniszterelnök és a Független Kisgazdapárt vezére — mint azt beavatott helyenként — azonos álláspontot foglaltak el.

Ez azt jelenti, hogy Perczel lemondásának publikálása után és az új választás kiírásakor a Nemzeti Egység Pártja nem veszi fel a versenyt a kerületben és helyi szervezeteivel Klein Antalt, a Független Kisgazdapárt jelöltjét támogatja.

## Drágább a karácsonyfa

Néhány nap óta árusítják a Zichy Bódog téren a karácsonyi ünnep legkedvesebb ajándékát és jelképét, a karácsonyfát. Sokkal kevesebb fenyőt látunk a karácsonyfa-piacon, viszont az ára is jóval nagyobb, mint tavaly volt. Az egy méteres kis fenyőfa 1—1,50 pengő, a másfélméteresé 2,20—2,50 pengő, a nagyobb fának 3,50 pengő az ára. Különösen a kisebbekért a tavalyi ár kétszeresét kérik. Az eladók szerint az idén éppen a kislány kivágását a Képzőművelésügyi Minisztérium nagyon megnehezítette a hóréteg.

## Ujabb értékes adományokat juttattak az erdei iskolának

Az erdei üdülőiskola felszerelésének megszervezésére újabb értékes adományokat és az alapítvány céljait szolgáló összegeket kapott most a gyermekvédelmi iroda. — Pénzadománnyal, ágyalaptvány alakjában járultak hozzá a berendezés megszerzésének lehetőségéhez Pump Károly dr. és neje 100, a Bajai Faárugyár 25 és Auer Emil földbirtokos 10 P összeg felajánlásával.

Értékes felszerelést juttatott az erdei üdülő iskolának Mayer Miksa, a Bajai Posztó- és Takarógyár vezérigazgatója, aki először 500 pengőt ajánlott fel erre a nemes célra. Most negyvennégy drb elsőrendű ágytakarót adott az üdülőiskola részére, melynek értéke kb. 1500 pengő. — Ezenkívül 40 szürke gyapju takarót is adományozott az iskolának úgy, hogy ezzel a szükséges felszerelés egy részét már is biztosította.

Ára: 10 fillér

# Mindenki tudja!

vásároljunk

# Karácsonyunkra

csakis **REINHARDT DIVATCSARNOKBÓL** BAJA.

## A ragadós állatbetegségek terjedésének megakadályozására a vásároK ideiglenes megszüntetését kérik a Jugoszláviával határos megyékben

A vármegye közigazgatási bizottságának legutóbbi ülésén is szóba került, hogy a nyugati országokból Jugoszláviába is áterjedt ragadós száj és körömfájás súlyos veszteségeket okozott egyes helyeken a jószágállományban.

Ennek a fenyegető veszedelemnek megakadályozására a földművelésügyi miniszter a kereskedelmi miniszterrel egyetértőleg

határozatot rendelt el,

egyen pedig felhívta a vármegyék alispánjait, hogy a vásárokon a hasított körmű állatok fokozottabb ellenőrzését és a vásári rendtartás szigorú megtartását rendeljék el.

Különösen a baranyai gazdákat nyugtalanították azok a hírek, — amelyek a szomszédos jugoszláv területekről kaptak. Ezrei az ügyel keddi ülésén Baranya vár-

megye közigazgatási bizottsága is foglalkozott. Többször szigorú intézkedéseket sürgető felszólására vitéz Horváth István főispán is hozzászólt a kérdéshez. A főispán hangsúlyozta, hogy teljesen érthető a gazdák idegessége. Sajnos, a járványt nem lehet csirájában elfojtani és valószínűleg Magyarország sem tud megszabadulni ettől a veszedelmes betegségtől. Egyelőre tehát nincs más feladat, mint az óvintézkedések megtétele. Ezért szükségesnek tartja, hogy

**a Jugoszláviával határos megyékben az állatvásárokat szüntessék be mindaddig, amíg a járvány áthurcolásának veszélye fenyeget.**

A közigazgatási bizottság ilyen értelemben feliratot intézett a kormányhoz.

## Engedjék fel a biztosítási szakma sorompóit

**Milyen jogon élvezik még ma is a biztosítók a koncessziótilalom nemzeti ajándékát?**

Tizenkét évvel ezelőtt „nemzeti ajándékot” csikart ki magának a biztosítási szakma. Ez az ajándék a koncesszió-tilalom volt, ami azt jelentette, hogy újabb külföldi biztosító intézet nem telepedhet le Magyarországon s itt vállalatot sem alapíthat. Azóta hatszor hosszabbították meg ezt a tilalmat, amely 1939. végéig tart, ha ugyan a kormány nem helyezi hatályon kívül. A közvélemény szerint pe-

dig már nagyon is elérkezett az ideje annak, hogy a kormány azonnali hatállyal felengedje a sorompóit, hiszen a tilalom bevezetése óta igen nagyszámú biztosító intézet megszűnt vagy fuzionált s így a megmaradt biztosítók ma már nem szorúlnak a zárattal kapcsolatos érdekvédelemre.

**A nagyközönség érdeke azt kívánja, hogy jöjjön a friss tőke, jöjjön a kez-**

## Karácsonyra

# Kattarinka

Hócipőt  
Sportcipőt  
Házicipőt

*deményezés, az új verseny, hiszen a tilalom „nemzeti ajándékát” élvező biztosítók oly kegyetlen díjiktaturát csinálnak, amelynek láttán még a legjámorabb kliensnek is vérbeborul a szeme.*

Egyszerűen túrhetetlen, hogy a biztosítótársaságok kartelle miként éi vissza a szabad verseny kizárásával és milyen

*abnormisan drága díjtételekkel fojtogatja a számára szinte teljesen kiszolgáltatott gazdasági életet.*

Nincs még egy olyan üzletág Magyarországon, amely magántőkével dolgozik ugyan, de olyannyira kizérja a szabadverseny lehetőségét, mint a biztosítási piac jelenlegi haszonélvezői. A biztosító intézetek ma a szó szoros értelmében monopoliumot élveznek Magyarországon, már pedig ha monopoliumról van szó, akkor

*számszor inkább követkeszék el a biztosítás államosítása, hiszen az állam*

*sokkal szociálisabb és méltányosabb gondolkodás, mint a rövidlátóan profitéhes biztosítási magántőke,*

amely az elmúlt években különböző gesztusaival bőven kiérdemelte azt a bizalmi válságot, amely a közönség legszélesebb rétegeiben megnyilvánul iránta.

Legprimább német gyártmányu

**varrógépek**  
(himző) míg a készlet tart,  
**260<sup>o</sup>-P.**  
részletre.

**Fegyver** Irógép  
legolcsóbban, szakszerűen  
**Horváth Vilmosnál**

— **Ha étvágytalan,** úgy igyék néhány napon át reggeleuként éhgyomorru félpohár természetes **Ferenc József** keserűvizet, mert ezáltal béimüködése szabályozódik és így egész emésztése rendbejön. Kérdezze meg orvosát.

# PRÁGER ruhaüzlet Baja

**Női télikabátok nagy választékban, egyes modellek. Kész férfiöltönyök, felöltök stb. izléses kivitelben, jó minőségben, közismert szolid árban.**

**Elsőrendű mérték utáni ariszabóság.**

**Óra-, ékszer-,  
ezüst- és alpakka-  
tárgyak nagy választékban**

## Pallós (Pálcsics) Miklós

ékszerész, órá és műtövösnél.

Óra, ékszerjavítások, új ékszerrek, ötvös és vésési munkák szakszerű kivitelben és olcsó áron készülnek.

**BAJA,** Erzsébet királyné-u. 8.  
(Fogt temetkezési vállalat mellett.)

## HIREK

— **Halálozás.** Haidekker Béla, Tolna vármegye tb. főszolgabírája a székszárdi szolgabírói hivatal vezetője, a fufuródott vakbélgyulladásos hashártyagyulladás következtében váratlanul elhunyt.

— **December 29-én tartja évi rendes közgyűlését a bajai Stefánia.** Az Országos Stefánia Szövetség 1937. december hó 29-én d. e. 11 órakor a Stefánia helyiségében (Haynald uca 16.) közgyűlést tart s erre a Stefánia Szövetség tagjait és az érdeklődőket ezután is meghívja az elnökség. A közgyűlés tárgysorozata a következő: 1. Elnöki megnyitó. 2. Igazgatói jelentés. 3. Pénztári jelentés. 4. A számvizsgálóbizottság jelentése és a felmentvény megadása. 5. Költségvetés megállapítása. 6. Szociális Bizottság elnökének megválasztása. 7. A jegyzőkönyvek hitelesítése. 8. Esetleges indítványok. Az indítványokat a közgyűlés előtt 8 nappal előbb kell beadni, mert ellenkező esetben nem tárgyalhatók.

— **Szülői értekezlet.** December 12-én a belvárosi állami elemi iskolában szülői értekezlet volt Mintegy százötven szülő jelenlétében Gerlért Károly tanító a „Jelölmeve és” kérdéséről tartott egy szép értekezést. Birinyi József igazgató a nevelés főbb irányaira és céljaira mutatott rá, majd ismertette az iskolai karitáció tevékenységét, az iskolai életre vonatkozó tudnivalókat s végül az üdülő iskola támogatására és az ágyalaptványokra hívta fel a figyelmet. Az értekezlet végén a szülők nevében Borsay Jenő ny. községi jegyző mondott az előadónak és a tanítósnak meleg köszönetet.

— **A Damjanichok teadélutánja.** A III. Béla reál Gimnázium Damjanich cserkészcsapata dec. 19-én, vasárnap délután fél ötkor rendezte meg a Központi Szálló nagytermében a hagyományos karácsonyi teadélutánját, melyre a szülőket, a hozzátartozókat, a cserkészlet barátait és pártfogóit ezennel meghívja és szeretettel várja a parancsnokság.

— **Vadászat Garán.** Sikertült körvadászat volt december 14-én Garán község határában. A vadászaton körülbelül 60 vadász vett részt. Közel 400 nyulat ejtettek zsákmányul a vadásztársaság tagjai és vendégei. A jól sikerült vadászat után, este Gatti Antal a vadásztársaság elnökének rendezésében hangulatos és kitűnő vacsora volt. Kitűnő hangulatban sokáig maradtak együtt a társaság tagjai az eredményes munka után. Szerdán Csávolyon volt sikertült vadászat.

— **Ideges embereknek és lelkibetegeknek** az igen enyhe hatású, mindig megbízható természetes **Ferenc József** keserűvíz — reggel éhgyomorral egy pohárral bevéve — rendes bélműködés, jó emésztés és elegendő étvágyérzetet teremt. Kérdezze meg orvosát.

**Hirdessen a Bácskai Újságban**

— **Január 20-ig (nem lehet árvereztetni és kilakoltatni.** A karácsonyi ünnepekre való tekintettel, minden évben tel szokták függeszteni december 20-ika és január 20-ika között az árveréseket. Ez az intézkedés most is megtörtént a pénzügyminiszter tésztéről. A belügyminiszter viszont ugyanerre az időre a kilakoltatásokat függesztette fel.



### SÜTŐPOR ÉS VANILLINCUKOR

— **Téli gazdasági tanfolyamok a megyében.** December, január és február hónapokban Bátmonostoron és Nagybaracsán téli gazdasági tanfolyam lesz. Bátmonostoron november végén 37 hallgatóval Boda Károly m. kir. gazdasági tanár meg is kezdte a tanfolyamot. Nagybaracsán Nemesalmi Károly m. kir. gazdasági gyakornok vezetésével nyílik meg a tanfolyam. Ezeknek a tanfolyamoknak megszervezése és az azokra való beiratás megtörtént.

— **Bácsalmáson elégett egy autó.** Bácsalmáson az egyik szálloda udvarán éjjel meggyulladt egy utazó autója. Mire a tüzet észrevették, a gépkocsi már teljesen lángokban állt és oltására gondolni sem lehetett, mert ugyszólván percek alatt porráégett. A kihallgatott szakértők szerint a tüzet rövidzárlat okozta.

— **Elveszett egy pénztárca** 10 pengős bankjeggyel. A rendőrség felhívja a megtalálót, hogy a törvényes kötetkezmenyekterhe mellett a rendőrkapitányságra szolgáltatassa be.

— **Házilasszonyok!** Nem kerül pénzbe, mégis a legjobb térszia recepteket megkapja, ha még ma kéri a dr. Oetker-féle világhírű Fényképes Receptkönyvet, melyet bárkinél ingyen megküld a gyár: Dr. Oetker A. Budapest, VIII. Conti utca 25

## SZINHÁZ

**A színházi iroda hírei:**  
Csütörtökön este — régi helyárrakkal ketten egy jeggyel, kizárólag csak felnőtteknek utóljára a szezonban a „Gólyaszanatórium” Madaras Melli Vilma vendégfelléptével. Ha jól akar mulatni akkor nézze meg a „Gólyaszanatórium” idei utolsó előadását.  
**Pénteken este pontosan nyolc órakor** Lakatos László nagyszerű színműve a „Láz” kerül bemutatásra régi helyárrakkal ketten egy jeggyel. Tekintettel a légvédelmi gyakorlatra a „Láz” előadását pontosan nyolc órakor kezdi meg a színház. A „Láz” előadásaát nyugodtan meg lehet nézni, dacára a légvédelmi gyakorlatnak, mert a parancsnoksággal úgy állapodott meg az igazgatóság, hogy az elsőtéliés a második és a harmadik felvonás szünetére fog esni, és a színház-

**Karácsonyi olcsó árak!**  
**Fűzőt, haskötőt, melltartót**  
**Éliásné Jakab Eszti**  
fűzőszalonjában, (Baja, Uránia-palota)  
SELYEM FEHÉRNEMŰK NAGY VÁLASZTÉKA.  
**Alakítás! Olcsó árak! Tisztítás!**

**Modern előszoba-fogasok, gördülő függönytartók,**

**üveg, porcellán és háztartási cikkek legolcsóbban**  
**BENDER SÁNDOR**  
cégnél, Baja, Erzsébet királyné utca 6.  
Telefon: 193.

## URANIA

December 15-én, szerdán 6 és fél 9 órakor.  
December 16-án, csütörtökön 6 és fél 9-kor.

**Claudette Colbert**

eragyogó kiállítású vigjátéka:

**Párisban**  
**szerettem beléd**

Bübijós zenés vigjáték 12 felvonásban.

**Zenésfim és hiradó**

ban csak néhány percig fog tartani. A „Láz” előadása akkor fejeződik be, amikor a légvédelmi gyakorlat véget ért és az utcai közlekedés szabaddá tétik. Ne mulassza el a „Láz” előadását megnézni, mert ez az utolsó alkalom a szezonban.

**A régi helyárok és ketten egy jegyes** előadásoknál 1 szelvényre két jegyet ad a pénztár. A leszállított helyárok előadásoknál 70 fillér ráfizetéssel két jegyet kaphat egy szelvényre.

**A színház heti műsora:**

Csütörtökön: Gólyaszanatórium. Zenés bohózat 3 felvonásban.

Pénteken: Láz. Színmű 3 felvonásban.

Szombaton: Hulló falevél. Egy „dal” története 2 részben.

Vasárnap délután: Romantikus asszony. Zenés vígjáték 3 felvonásban.

Vasárnap este: Hulló falevél. Egy „dal” története 2 részben.

Hétfőn: Mágus Miska. Operett 3 felvonásban.

Keddén: Néma Levente: Heltai Jenő vígjátéka 3 felvonásban.

## Apróhirdetések

Egy hirdetés ára 3 sorig 50 fillér, minden következő sor 10 fillér.

Prin a, fajtiszta bonyhádi tejőstehek eladó: Grünhut és Társa téglatelepen. 3-1

Egy négy középiskolát végzett fiatal tanulóknak felvesz az Uj Élet nyomda. Árpád-utca 12.

Fiatalkorú sertések levágásra eladó. Cím az Uj Élet könyvkereskedésben megtehető. 5

## Sezonok, matracok, modern fotelek

készítését és javítását a legolcsóbban, vidékre is

## Schaffler Matyas

kárpitosnál  
Erzsébet királyné-ut 2.  
(A közben)

Nagyméretű ládák eladók. Batyáni utca 30.

Fehér és siller óbor 25 literenként, kocsibunda teljesen jó, új és lebzák, könyvek diszkótésben eladó. Baja, Petöfi utca 73.

Disznóperzselést vállalkoz legújabb rendszerű fatűzes, lángtűzős géppel, mellyel akármilyen szűk helyen tűzveszélytelenül lehet dolgozni. Szent György u. 57. sz.

Valódi németországi

## Meteor - kályha

178 számú, zöldszínű, több szoba fűtésére jutányosan eladó. Cím: Honvéd utca 20.

## Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Uj Élet nyomda R.-T. Baja  
Felelős szerkesztő és felelős kiadó:  
Dr. Ruzshtl Károly  
Szerkesztő: Berényi János.

Szerkesztőség: Árpád-u. 12.  
Telefon: 46. Kiadóhivatal:  
Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45.  
Baja.

## Bácsalmás

Kézműves-u. 31. Telefon: 16.  
Postatakarékpárti csekkzámla 58.336

Megjelenik vasárnap kivételével naponta d. u. 1 órakor. Beküldött kéziratok visszaadásáért és megőrzéséért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.

Megrendelésre házhoz szállítunk:

Akác Tölgy Szil Nyár Füz

hasáb, gömb és aprított tűzifát.  
I. a száraz áru!

Régi, megbízható beszerzési forrás:

## Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda: Tűzifatelep:  
Haynald-u. 13. Szt. János-ut.  
42 - Telefon - 195.

## MÁVAUT MÁVAUT Téli autóbusz menetrend

Érvényes 1937. október 3-tól.

### Baja - Budapest

5.55 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	21.05
6.30 ind.	Hajós nagyvendéglő	érk.	20.27
7.00 ér.	Dusnok Péjő vendéglő	ind.	20.00
7.52 ér.	Kalocsa Szabó K. vend.	ind.	19.08
10.00 ér.	Solt, Zeman vendéglő	ind.	17.00
	BUDAPEST Mussolini-tér		
Budapestre: menetjegy P. 10.50		Tértijegy P. 17.-	

### Baja - Szeged

5.00 18.35 16.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	9.00 10.05 18.52
5.32 14.20   ér.	Felsőszentiván Szabó kocsma	ind.	8.38   18.18
6.11   17.11 ér.	Bácsbokod Gazdakör	ind.	9.30   17.51
5.58 14.57 17.32 ér.	Bácsalmás Ropp vendéglő	ind.	7.58 9.09 17.51
6.48 16.15   ér.	Kelebia p. u.	ind.	6.50   17.00
8.05 - 17.52 ér.	Métykrut Mészáros vend.	ind.	8.49   15.25
8.05 - 19.30 ér.	SZEGED Széchenyi-tér	ind.	7.10 15.25
Menetjegy Kelebiára: P. 4.70. Bácsalmásra P 2.70		Szegedre: P. 7.50	
Menetértijegy . . . 7.10. . . P 3.-		. . . 12.50	

### Baja - Kalocsa

5.35 18.15 20.30 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	7.45 15.40 21.05
5.54 13.49 21.00 ér.	Siklósd községháza	ind.	7.10 15.05 20.43
6.30 14.32 - ér.	Hajós nagyvendéglő	ind.	6.28 14.23
7.00 15.09 - ér.	KALOCSA Szabó K. vend.	ind.	5.50 13.45 20.00
Kalocsára: menetjegy P. 4.60.		Tértijegy P. 5.70	

### Baja - Jánoshalma

6.25 13.20 14.10 20.30 i.	Baja Nemzeti szálló	é.	7.45 13.50 16.25
6.59 13.59 14.48 21.08 é.	Felsőszentiván Szabó k.	i.	7.08 13.13 15.51
7.20 14.18 15.07 21.24 é.	Rém községháza	i.	6.49 12.59 15.37
7.41 14.38 15.28 21.43 é.	puszta postahivatal	i.	6.27 12.39 15.21
7.58 14.55 15.45 22.00 é.	Jánoshalma Tak. ptár.	i.	6.05 12.30 15.00
* csak hétköznap, + csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.			
Menetjegy: Felsőszentivánra P. 1.50.		Jánoshalomra P 2.90	
Menetértijegy: . . . P. 1.90		. . . P 5.-	

### Kalocsa - Kiskunhalas - Szeged

15.10 ind.	KALOCSA Szabó K. vendéglő	érk.	9.25
16.00 ér.	Kecel, községháza	ind.	8.35
16.45 ér.	Kiskunhalas, p. t.	ind.	7.47
18.17 ér.	SZEGED Széchenyi-tér	ind.	6.00
Menetjegy Kecelre P 1.60, Kiskunhalasra P 3.50, Szegedre P 7.50		Tértijegy P. 12.-	

### Kalocsa - Dusnok

15.20 20.00 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk.	7.00 17.17
16.10 20.27 ér.	Dusnok Péjő vend.	ind.	6.15 16.26
Menetjegy P. 1.60.		Tértijegy P. 2.30	

### Kalocsa - Solt

7.05 7.50 12.55 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk.	9.05 13.38 20.45
8.35 13.30 ér.	Géderlak post. hivatal	ind.	8.30 13.00
7.52 - 14.22 ér.	Solt Zeman vendéglő	ind.	7.39   19.08
* Csak szombaton és szombaton közlekedik.			
Menetjegy Soltára P. 2.20.		Tértijegy P. 3.50	

Felvilágosítást nyújt a közlekedés: Baja, Szent István-utca. Telefon: 392.

Nyomtatás: UJ ÉLET r. t. Képzőművészeti Irodája. - Felelős nyomatékosító: Sándor Petyó



## Kalor kályha

zománcozott tűzhely  
szolid olcsó áron

kapható

Kréneisz Géza vasüzletében  
Baján.

## Ha tüzelését

olcsóbbá akarja tenni,  
használjon a drága fa helyett kiválóan alkalmas

# D O R O G I SAJTOLT KOKSZOT

# D O R O G I TOJÁSSZENET

Legmagasabb hőértékű gázgyári kokszt  
Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva. —  
Akác-műfa, akác-oszlopok minden méretben.

## Grünhut és Társa

székhelyük: Baja, Telefonszám 160.